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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Από τον Ασπρόπυργο στάλθηκε το πιο ηχηρό μήνυμα των νέων ενάντια 
στη Βία και το Ρατσισμό 

Μήνυμα ενάντια στη βία και τον ρατσισμό έστειλαν οι νέοι στο τουρνουά 
μπάσκετ ‘3 on 3’ το οποίο διεξήχθη στον Ασπρόπυργο το περασμένο 
Σαββατοκύριακο. 

Το τουρνουά ‘3 on 3’ με τίτλο: «Τάπα στη βία και το ρατσισμό» διοργανώθηκε 
σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αμειβομένων 
Καλαθοσφαιριστών/στριών και εξελίχτηκε σε μία μεγάλη γιορτή! 

Νέοι από τον Ασπρόπυργο αλλά και πολλές ακόμη περιοχές της Αττικής 
μετέφεραν το μήνυμα ότι φαινόμενα βίας και ρατσισμού, δεν έχουν θέση στον 
Αθλητισμό, την οικογένεια και γενικότερα στην κοινωνία μας. Ταυτόχρονα, και 
σε συνεργασία με τον Σύλλογο «ΌΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» στάλθηκε μήνυμα 
προσφοράς καθώς δόθηκε η δυνατότητα σε όποιον το επιθυμούσε, να γίνει 
εθελοντής δότης μυελού των οστών.  

Ο Δήμος Ασπροπύργου ευχαριστεί τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αμειβομένων 
Καλαθοσφαιριστών για τη συνεργασία, στηρίζει κάθε ανάλογη προσπάθεια και 
υπογραμμίζει σε όλους τους τόνους ότι έχει σαφή και ξεκάθαρη θέση ενάντια 
σε φαινόμενα βίας και ρατσισμού, τα οποία καταδικάζει απερίφραστα. Είναι 
φαινόμενα που δεν έχουν θέση στην κοινωνία μας και φυσικά στον Αθλητισμό 
και ο καθένας ατομικά αλλά και συλλογικά, με αίσθημα ευθύνης καλείται να 
προασπίσει με πράξεις αυτό το κεκτημένο. Να πει το μεγάλο ‘ΟΧΙ’ που είπαν 
οι νέοι του Ασπρόπυργου, μέσα από τη συμμετοχή τους στο τουρνουά ‘3 on 3’.  

Την έναρξη των αγώνων του τουρνουά κήρυξαν ο Δήμαρχος Ασπροπύργου 
κ. Ιωάννης Ηλίας και ο Α’ Αντιπρόεδρος του Π.Σ.Α.Κ.Κ. κ. Δημήτριος 
Βεργίνης. 
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Αξίζει να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο τουρνουά γονείς και παιδιά είχαν τη 
δυνατότητα να συμμετέχουν σε διαγωνισμούς ελεύθερων βολών και τριπόντων 
και να κερδίσουν δώρα.    

Δήμος Ασπροπύργου και Π.Σ.Α.Κ.Κ. τίμησαν τον Αναπληρωτή Υπουργό 
Αθλητισμού κ. Γιάννη Βρούτση, τον κ. Δημήτριο Μαυροειδή, γενικό αρχηγό της 
ΚΑΕ ΑΕΚ, και την συντοπίτισσά μας κα Κατερίνα Χατζηδάκη, ομοσπονδιακή 
προπονήτρια στην Εθνικής Κωφών και προπονήτρια της γυναικείας ομάδας 
Ελευθέρια Μοσχάτου, για την προσφορά τους στο ελληνικό μπάσκετ.  

Στο τουρνουά παραβρέθηκαν: ο Δήμαρχος Ασπρόπυργου κ. Ιωάννης Ηλίας, Ο 
Βουλευτής Β΄ Δυτικής Αττικής με τη Ν.Δ. κ. Ευάγγελος Λιάκος,  οι αντιδήμαρχοι 
κ. Ιωσήφ Παροτσίδης, κ. Μάρκος Μάμας, οι εντεταλμένοι 
δημοτικοί  σύμβουλοι κα Μαρία Γκούμα Πατέλα  και κ. Αντώνιος Κοναξής, και 
μέλη Αθλητικών συλλόγων και φορέων, γονείς και αρκετός κόσμος.  

 


